

绿色“骑迹”助力低碳交通

交行杯“绿色骑行”公益旋风来袭

它没有摩托车的速度，没有汽车的气派，仅仅一辆单车外加一个头盔，却让无数人人为之着迷。的确，骑行作为时下绿色又环保的运动项目，可谓健康生活方式的“代言人”。

上周末，现代快报携手交通银行江苏省分行举办的“交通银行杯·南京首届城市骑行运动会”，在麒麟生态科技城正式拉开帷幕。众多自行车运动爱好者携手骑行，为后青奥时代的南京城传递了一股新鲜活泼的正能量。



交通银行今年以来陆续开展了多项绿色公益活动 现代快报记者 顾炜 摄

后青奥“刷街”行动启程

10月18日下午，古都南京晴空万里，一派秋高气爽的好景色。数十名神采奕奕的骑行爱好者以及11位靓丽的亚洲自行车小姐，齐聚栖霞区南湾营广场，更为这秋景增添一抹亮色。

一切工作准备就绪，在领骑工作人员的带领下，骑行队员们个个精神抖擞地启程上路，向本次骑行的终点——中海国际社区进发。统一着装、酷劲十足的骑行队伍，形成一道逶迤流动的长龙，惹得路人纷纷驻足观看。

长达4.2公里的路程，对于时常运动的骑行队员们来说只是“小菜一碟”，尽管途中要经过数个路口，但10多分钟时间内，队员们均已抵达终点。

“其实我们也只是普通的骑行爱好者，并不是专业人员。骑行这种运动方式，不但锻炼了自己的体格和意志，同时也能在路途中欣赏景色，车友在路途中的相互照顾、建立信任，更能让彼此感情交流更加自然和深刻。”说起骑行的好

处，在市区一家公司上班的白领小陈如数家珍。

某骑行俱乐部会员李先生也向记者表示，“我觉得这几年南京市路上的单车也越来越多，单车这种环保出行的方式越来越成为一种时尚。在参加活动的过程中，经常会收获路人羡慕的眼光，认为我们的朝气和活力感染到了他们，有些路人会询问我们的原因和做事理念，我们会积极地向他们传播环保出行的生活方式。”

江苏交行践行“美丽中国”

作为本次活动的全程支持方，交通银行江苏省分行长期以来积极践行绿色环保的社会责任，赢得社会各界的一致好评。

据了解，该行今年以来陆续开展了多项绿色公益活动，其中包括根据中央金融团工委和交总行要求部署，开展了以“绿色交行，美丽中国”为主题的增绿减霾募捐活动。9月27日，交通银行以省分行搬迁至河西为契机，举办“薪火相

传，筑新致远”员工自行车健康骑行活动。不仅如此，交行团组织也倡议员工在生活中践行绿色环保的生活方式，以实际行动参与增绿减霾活动。此外，交通银行将“绿色信贷”政策全面融入日常的授信准入、授信审查和投向管理各环节当中，以严格的环保一票否决制引导全行积极参与绿色信贷工程建设，仅2013年“两高一剩”限额行业贷款类余额降至39.48亿元，相比2013年初降幅达到44.71%。

交行江苏省分行有关负责人向记者表示，交通银行作为国内第一家对全部信贷客户和业务实行环保分类管理的商业银行，长期以来致力于打造绿色银行，支持城市可持续发展。而本次“骑迹之城”活动所倡导的低碳环保绿色骑行的健康理念，也与交行积极探索经济效益和社会责任相统一的绿色银行经营模式一脉相承。希望通过这样的群体性活动，呼唤更多市民低碳出行、绿色出行、文明出行、健康出行，从而为古都南京的环保事业贡献一份力量。 现代快报记者 艾凌羽

抢实惠

刷建行龙卡“嗨翻”星期六

中国建设银行江苏省分行营业部于10月起推行以“嗨翻星期六”为主题的刷卡特惠活动，活动期间的每周六集中推出涵盖购物、餐饮、娱乐、旅游等各方面的优惠活动，折扣力度空前。

从10月11日至12月31日的每个周六，金鹰龙卡、金鹰苏通汽车卡、新百龙卡、中商龙卡、大洋龙卡持卡客户在联名卡对应的商场指定门店，即在金鹰国际购物中心店、南京新百新街口店、中央商场新街口店、大洋百货新街口店内消费，单笔刷卡满500元以上，就有机会获赠价值200元的商场礼品卡一张，每周六每家指定商场均有100张礼品卡限量发出。购买黄金、烟酒、储值卡等特殊商品不参加。

此外，12月31日以前逢周六刷建行信用卡、理财白金卡、乐当家金卡至建行指定商户消费可享低至五折优惠：华阔火锅赛格店刷卡单笔消费享400元以内5折优惠，洞庭湖、首尔长金园、猫咪咖啡赛格店、雍基水平方店、蓝湾咖啡洪武路店、悠仙美地新街口店、大歌星KTV等商户刷卡单笔消费享300元以内五折优惠，Musang King猫山王河西万达店、咖啡陪你赛格店、山西人家晋晋客赛格广场店刷卡单笔消费享100元以内五折优惠。由于优惠名额有限，部分活动商户需提前一天电话预约，消费者可以登录建行官网www.ccb.com/js查询更多五折活动商户及门店地址。 (俞涓 尤然)

住房公积金贷款保险？南京早就不收取了

二手房贷款，担保费就是“保险”

10月13日，住建部、财政部、央行三部门联合发文，取消住房公积金个人住房贷款保险、公证、新房评估和强制性机构担保等收费项目，减轻贷款职工负担。现代快报记者获悉，目前南京市申请公积金贷款购买商品房的均已取消上述费用，购二手房仅收担保费。

现代快报记者 陈孔萍



今后，申请住房公积金贷款可以节省更多购房成本 资料图片

公贷保险费在南京早已取消

个人住房贷款保险以借款人所购住房作为抵押物，包括原财产保险和还贷保证保险，即被保险人在保险期限内因意外伤害事故所致死亡或伤残，而丧失全部或部分还贷能力，造成连续3个月未履行或未完全履行还贷责任，由保险人承担贷款本金的全部或部分还贷责任。

业内透露，为了保障资金安全，一些城市的公积金管理中心要求市民办理公积金贷款时必须购买房贷险，保险金额不得低于借款额，费率根据贷款年限而定，一般为0.35%—0.45%，贷款年限越长费率越低，最终保费计算公式为：保险费=贷款额×贷款年限×保险费率。

记者以购房者名义致电南京市公积金管理中心服务热线12329获悉，该部门只负责审核贷款申请人是否符合贷款条件，不强制收取任何费用。同时记者也从中国建设银行、光大银行、中国银行、南京银行等多家银行了解到，南京市早已取消公积金贷款保险费。

在房地产行业从业3年多的陈鹏也表示，所谓保险费、公证费、评估费，自己入行以来就没向客户收过。

二手房公贷须缴纳担保费

不过，记者采访中发现，在南京用公积金贷款购房虽然不收保险费，但是如果是二手房买卖却需要收取担保费。

满堂红河西店房经纪人小米说：“购

买二手房申请贷款，无论是公贷还是商贷，都要收担保费，多为1500—2000元。”

光大银行南京分行个贷中心朱经理也表示，“目前南京市二手房贷款均要缴纳担保费，这笔费用由南京市房屋置业担保有限公司收取。”

随后记者登录南京市房屋置业担保有限公司官网，在收费标准中，记者看到二手房贷款担保费包含担保服务费、公证费、抵押登记费、土地证工本费四项。其中担保服务费根据贷款年限、土地性质按件收取，最低300元，最高2350元。以某购房人办理公积金贷款25万元为例，应缴纳的担保费用有：服务费800元，公证费100元，抵押登记费80元，土地证工本费20元，合计1000元整。

新播报

南京本土金融信息搜索引擎上线

10月17日，金融信息搜索服务平台——从容网总部乔迁暨平台功能升级启动。来自南京建邺区金融办、秦淮区金融办、省互联网金融工作委员会、安徽、河南、宁波、巢湖等驻宁商会和行业协会的领导和，从容网分站运营中心代表，南京银行、北京银行、民生银行、紫金普惠、恒达投资等金融界嘉宾相聚在从容网总部，共同见证了互联网金融的魅力。

创始人黄盛表示，从容网将构建完善的民间征信体系，规范行业准则，打造“金融信息搜索引擎第一品牌”。

南京市外地驻宁机构协会盛会长致辞中对从容网的平台价值给予了充分的肯定。他表示，过去半年，作为外地驻宁机构协会副会长单位——从容网通过构建借贷双方信息互通与精准匹配的桥梁，从真正意义上解决了中小微企业融资成本高和融资难的问题，为其旗下成千上万的中小企业提供了帮助。相信未来从容网会得到更加迅猛的发展，为广大会员提供更安全、更优质的服务。

据悉，从容网自3月18日正式上线至今已有各大市场、商会、行业协会、园区等众多团体会员单位相继签约入驻，成为从容网的战略合作伙伴，注册会员已达一百多万人，得到了当地政府和行业组织管理部门的重视和青睐。